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АРСИЭНТЕК и «Т-платформы» презентуют свои разработки в Индонезии

Компания АРСИЭНТЕК, один из ведущих в России разработчиков ИТ-решений для бизнеса, и компания «Т-Платформы», ведущий отечественный разработчик вычислительного оборудования, в составе российской делегации бизнесменов представят свои инновационные решения в сфере ИТ и информационной безопасности на бизнес-форуме, приуроченном к заседанию межправительственной комиссии в Республике Индонезия.

Москва. 25 октября 2016 года. 11-е заседание Российско-Индонезийской совместной комиссии по торгово-экономическому и техническому сотрудничеству пройдет 31 октября 2016 года в столице Индонезии Джакарте. Мероприятие проводится под эгидой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации. 

В блоке, посвящённом ИТ, генеральный директор АРСИЭНТЕК Денис Нештун расскажет о разработках компании, направленных на повышение эффективности бизнеса: отказоустойчивых горизонтально масштабируемых СХД Resilient Cloud Storage, сервисе двухфакторной аутентификации AUTH.AS, системе мониторинга информационной безопасности RISMS и др. 

Дмитрий Проферансов, заместитель генерального директора по международному сотрудничеству «Т-Платформы», расскажет о том, как внедрение суперкомпьютеров может сказаться на промышленности и какие выгоды для бизнеса сможет принести.

«Создавая новые решения, мы всегда работаем над тем, чтобы продукт был интересен не только в России, а имел реальные преимущества на мировом рынке. Мы считаем, что наши решения конкурентоспособны и на глобальном рынке, поэтому с удовольствием представим их в Индонезии», комментирует  генеральный директор АРСИЭНТЕК Денис Нештун. 

Индонезия является одним из ключевых партнеров для России в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Страна с населением более 250 млн человек имеет большие перспективы для поставок российской продукции промышленного сектора.

Более подробная информация о визите российской делегации в Индонезию – на сайте Минпромторга России.



О компаниях:

«Т-Платформы»

Компания «Т-Платформы» — лидер российской суперкомпьютерной индустрии и ведущий отечественный разработчик оригинальной вычислительной техники для массового IT-рынка.
Центральный офис компании «Т-Платформы» расположен в Москве, а региональная штаб-квартира в Ганновере (Германия). Также компания располагает офисом в Тайбэе.
Компания поставляет высокопроизводительные аппаратные и программные средства «под ключ» с 2002 года. Реализовав более 400 проектов, «Т-Платформы» приобрели обширный опыт разработок аппаратного и программного обеспечения.

ООО АРСИЭНТЕК

Основной профиль деятельности АРСИЭНТЕК — создание и поддержка ИТ-инфраструктуры компаний любого размера и профиля, разработка и продажа уникальных ИТ-решений для повышения эффективности бизнеса и предоставление операторских услуг связи.

В настоящее время компания представлена более чем в 80 городах России и Европы, в штате — более 1000 человек. АРСИЭНТЕК обслуживает крупные ЦОДы с тысячами серверов, масштабные системы IP-телефонии, суммарное количество абонентов насчитывает более 40000 человек.

Среди клиентов и партнеров АРСИЭНТЕК — группа компаний «ЛУКОЙЛ», крупнейший оператор экспресс-доставки DHL, аэропорт Шереметьево, представительство республики Башкортостан при Президенте РФ и другие крупные компании. 

АРСИЭНТЕК специализируется на создании масштабируемых и отказоустойчивых решений.

Флагманские разработки компании – отказоустойчивая и легко масштабируемая система хранения данных Resilient Cloud Storage, облачный ИТ-мониторинг MaaS, высокопроизводительный, горизонтально-масштабируемый сервис двухфакторной аутентификации AUTH.AS и др. 

АРСИЭНТЕК является официальным партнёром SOCOCO в России и Европе.

Более подробную информацию можно получить на сайтах компании www.rcntec.com, www.sococo.ru, www.auth.as.

Пресс-служба ООО «АРСИЭНТЕК»


Марина Криулина, 
Специалист по связям с общественностью 
компании АРСИЭНТЕК,
8 (495) 620-87-87. 
8 (915) 410 60 49
marina.kriulina@rcntec.com


- end -

image1.jpeg
IQCNTEC




image2.jpeg
RCNTEC

Resilient Cloud and Network TEChnologies




