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Пресс-релиз


Компания «АРСИЭНТЕК» (RCNTEC) усиливает команду. 
Валерия Решетняк назначена PR-директором.

Компания «АРСИЭНТЕК»  (RCNTEC), ведущий на российском рынке разработчик и продавец уникальных ИТ-решений для бизнеса, усиливает команду и объявляет о новом назначении.

Москва, 13 июля 2015 г. Валерия Решетняк назначена PR-директором компании. В круг её обязанностей будет входить освещение деятельности  «АРСИЭНТЕК»  (RCNTEC)  в средствах массовой информации, реализация и планирование PR-кампаний по продвижению продуктов и услуг компании на рынке, укрепление её репутации как ведущего поставщика уникальных ИТ-продуктов для бизнеса, а также обеспечение участия «АРСИЭНТЕК» в отраслевых и деловых мероприятиях, конгрессах, конференциях и форумах. 
Валерия Решетняк имеет более чем 10-летний опыт работы в области журналистики и PR. Свою карьеру Валерия начала на телевидении в качестве редактора. Затем работала старшим специалистом по PR и маркетингу в крупной международной компании в области недвижимости. За время своей деятельности обеспечила компании и её спикерам статус самых упоминаемых и цитируемых в деловых СМИ Санкт-Петербурга. 
Валерия окончила Московский государственный университет Печати  (Санкт-Петербургский филиал) по специальности «редактор». 

Виктор Потапов, вице-президент компании «АРСИЭНТЕК» по работе с персоналом:
«В настоящее время бизнес компании вышел на такой уровень, что назрела необходимость в более широком освещении нашей деятельности в прессе. Мы разработали ряд продуктов, которые действительно не имеют аналогов на рынке и особенно актуальны в условиях, когда мы все нацелены на импортозамещение. Это и уникальная горизонтально масштабируемая система хранения данных Resilient Cloud Storage, и системы мониторинга оборудования, и многое другое. Мы также являемся эксклюзивным продавцом на российском рынке виртуального офиса SOСOСO. Я верю, что Валерия, обладая богатым опытом работы в области PR, сможет укрепить имидж нашей компании в медиа-сообществе как ведущего игрока на рынке».

Валерия Решетняк, PR-директор компании «АРСИЭНТЕК»:
«Для меня рынок IT является новой сферой. Но меня сразу же покорила команда «АРСИЭНТЕК» - исключительно профессиональные интеллектуальные энергичные люди с глубоким знанием рынка  IT и его актуальных потребностей. Моя задача сейчас  —  более детально ознакомить представителей бизнеса, руководителей и директоров компаний, с продуктами «АРСИЭНТЕК». Убеждена, что эти технологии станут самыми  востребованными на рынке».


Пресс-служба ООО «АРСИЭНТЕК»
За дополнительной информацией, пожалуйста обращайтесь:
8 (495) 620-87-87 (доб. 725-00), 
+7 (921) 439-27-33 Валерия Решетняк
valeria.reshetniak@rcntec.com
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