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Виртуальные офисы SOCOCO станут доступны в веб-браузере

Виртуальные офисы SOCOCO станут ещё более доступными и удобными для пользователей – впервые полную функциональность сервиса можно будет получить без скачивания и установки специального программного обеспечения, а просто при помощи браузера. Веб-версия SOCOCO с кодовым названием Rocket Shorts будет презентована осенью 2015 года. 

Москва 22 сентября 2015 года. Виртуальный офис SOCOCO в разы повышает эффективность рабочего процесса благодаря широким возможностям мгновенного удалённого взаимодействия большого числа людей одновременно. Только за последний месяц более 100 компаний России стали активно использовать в своей работе виртуальный офис SOCOCO. 

В виртуальных офисах SOCOCO воссоздан реальный мир современного рабочего пространства. На экране пользователь видит интерактивный план своего офиса. Все сотрудники представлены в виде анимированных аватаров, имеющих большой набор информативных статусов. Где бы коллеги ни находились географически, они видят друг друга, понимают, кто чем занят, кто с кем взаимодействует и в любой момент могут обратиться к каждому, что создает «эффект присутствия» в команде. 

Виртуальный офис SOCOCO даёт возможность территориально распределённым командам взаимодействовать друг с другом в режиме постоянно активных видео и аудиоконференций, с одновременной демонстрацией нескольких экранов, групповыми и персональными чатами. Переключение между экранами осуществляется в один клик.

Удобная визуализация, имитирующая реальный офис, с персональными комнатами и переговорными, перемещение между которыми осуществляется в один клик, даёт возможность легко присоединяться к «мозговым штурмам» групп людей и без дополнительных прелюдий и ненужных телодвижений начинать видеть и слышать всех сразу, становиться участником происходящего общения. 

Виртуальный офис позволяет значительно сэкономить ресурсы компании и её сотрудников, как временные так и материальные. Например, избавляясь от необходимости ежедневно приезжать в офис, сотрудник может сэкономить 4 часа в день или 1,5 месяца жизни в год. Компании благодаря использованию виртуальных офисов могут в несколько раз снизить затраты на аренду физических офисов и расширить географию поиска и найма сотрудников. Это позволит также снизить расходы на заработную плату, при этом улучшив контроль и повысив эффективность и мобильность сотрудников. Виртуальный офис даёт возможность в считанные минуты подключать любое количество сотрудников к полноценной работе без необходимости установки и поддержки каких-либо серверов и программного обеспечения в серверных или центрах обработки данных заказчика. 

Протестировать виртуальный офис компании любого размера могут бесплатно на www.sococo.ru. Регистрация и подключение занимают всего несколько минут. Круглосуточно доступна русскоязычная служба поддержки. 

Официальным партнёром SOCOCO на территории России и Европы является компания АРСИЭНТЕК. 

Денис Нештун, генеральный директор компании АРСИЭНТЕК:

«Благодаря гениально простой и интуитивно понятной визуализации в виртуальном офисе SOCOCO, мы все наконец увидели всю команду в едином пространстве, увидели, кто с кем взаимодействует в каждый момент времени, стали ближе друг к другу чем когда-либо, получив при этом возможность работать, находясь там, где хотим»

О компании:

ООО АРСИЭНТЕК

Основной профиль деятельности АРСИЭНТЕК — создание и поддержка ИТ-инфраструктуры компаний любого размера и профиля, разработка и продажа уникальных ИТ-решений для повышения эффективности бизнеса и предоставление операторских услуг связи. 

В настоящее время компания представлена более чем в 80 городах России и Европы, в штате — более 1000 человек. АРСИЭНТЕК обслуживает 3 ЦОД, более 5 000 серверов, 12 000 радиостанций, 210 станций спутниковой связи, 1 173 телекоммуникационных узла, 36 000 почтовых ящиков. Количество абонентов корпоративной телефонии насчитывает более 40 000 человек.

Среди клиентов и партнеров АРСИЭНТЕК — группа компаний «ЛУКОЙЛ», крупнейший оператор экспресс-доставки DHL, аэропорт Шереметьево, представительство республики Башкортостан при Президенте РФ и другие крупные компании. 

В топ-10 решений компании входят отказоустойчивая и легко масштабируемая система хранения данных Resilient Cloud Storage, контакт-центр Resilient Contact Center, сервис двухфакторной аутентификации AUTH.AS. АРСИЭНТЕК является официальным партнёром SOCOCO в России и Европе.

Более подробную информацию можно получить на сайтах компании www.rcntec.com, www.sococo.ru

Пресс-служба ООО «АРСИЭНТЕК»
За дополнительной информацией, пожалуйста обращайтесь:
Валерия Решетняк,
PR-директор компании АРСИЭНТЕК,
8 (495) 620-87-87 (доб. 725-00),
+7 (921) 439-27-33 
valeria.reshetniak@rcntec.com
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