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АРСИЭНТЕК получил бессрочные лицензии ФСТЭК России

Компания АРСИЭНТЕК,  один из ведущих в России разработчиков уникальных ИТ-решений  для бизнеса, получила лицензии Федеральной службы по техническому и экспертному контролю (ФСТЭК) на ведение деятельности по технической защите конфиденциальной информации, а также на разработку и производство решений в этой области. 

Москва. 9 ноября 2015 года. Наличие у АРСИЭНТЕК лицензий ФСТЭК официально подтверждает, что компания имеет право вести деятельность в области информационной безопасности и полностью соответствует всем необходимым требованиям, предъявляемым в России к разработчикам ИТ-решений этой сфере: имеет квалифицированный персонал, аттестованные защищаемые помещения и автоматизированные системы для выполнения работ; производственное, испытательное, контрольно-измерительное оборудование и средства контроля защищённости информации, а также полный комплект актуальной технической документации, национальных стандартов и методических документов.

Согласно действующим в РФ законам, деятельность в области информационной безопасности данных подлежит обязательному государственному лицензированию. По условиям лицензий компания АРСИЭНТЕК теперь официально имеет право выполнять следующие работы: 
- осуществлять контроль защищённости конфиденциальной информации от утечки по техническим каналам, а также от несанкционированного доступа;
- проводить сертификационные испытания на соответствие требованиям по безопасности продукции, используемой в целях защиты конфиденциальной информации; 
- проводить аттестационные испытания и аттестации на соответствие требованиям по защите информации;
-  вести проектирование средств и систем информатизации;
-  проводить установку, монтаж, испытания, ремонт средств защиты информации;
- вести разработку средств защиты конфиденциальной информации;
- производить средства защиты конфиденциальной информации;
и т.д.

На сегодняшний день в портфеле собственных разработок АРСИЭНТЕК в области безопасности уже есть уникальное решение – первый в России публичный сервис двухфакторной аутентификации AUTH.AS. Надёжная, отказоустойчивая, горизонтально масштабируемая система защитит критически важные данные от несанкционированного доступа. Сервис рассчитан как на работу с крупными корпоративными заказчиками, так и с небольшими системами.

Евгений Новиков, вице-президент АРСИЭНТЕК по телекоммуникациям и связи:

«Получение лицензий ФСТЭК открывает для АРСИЭНТЕК новые перспективы развития бизнеса, давая возможность реализовать свой потенциал и вывести на открытый рынок собственные разработки в области информационной безопасности. А они у нас есть, и есть ещё много идей, которые надо претворить в жизнь. Кроме того, наличие этих документов гарантирует нашим клиентам, что мы работаем в полном соответствии с государственными стандартами по защите конфиденциальной информации и предлагаем только качественные, актуальные и высокотехнологичные решения». 


О компании:

ООО АРСИЭНТЕК

Специалисты АРСИЭНТЕК обладают более чем 20-летним опытом в сфере ИТ. 
Основной профиль деятельности АРСИЭНТЕК — создание и поддержка ИТ-инфраструктуры компаний любого размера и профиля, разработка и продажа уникальных ИТ-решений для повышения эффективности бизнеса и предоставление операторских услуг связи. 
Компания представлена более чем в 80 городах России и Европы, в штате — более 1000 человек. АРСИЭНТЕК обслуживает 3 ЦОД, более 5 000 серверов, 12 000 радиостанций, 210 станций спутниковой связи, 1 173 телекоммуникационных узла, 36 000 почтовых ящиков. Количество абонентов корпоративной телефонии насчитывает более 40 000 человек.
Среди клиентов и партнёров АРСИЭНТЕК — ПАО «ЛУКОЙЛ», крупнейший оператор экспресс-доставки DHL, аэропорт Шереметьево, представительство республики Башкортостан при Президенте РФ и другие крупные компании. 
В топ-10 решений компании входят отказоустойчивая и легко масштабируемая система хранения данных Resilient Cloud Storage, контакт-центр Resilient Contact Center, сервис двухфакторной аутентификации AUTH.AS., виртуальные офисы SOCOCO и др.
Более подробную информацию можно получить на сайтах компании www.rcntec.com, www.sococo.ru

За дополнительной информацией, пожалуйста обращайтесь:

Пресс-служба ООО «АРСИЭНТЕК»:
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PR-директор АРСИЭНТЕК,
8 (495) 620-87-87 (доб. 725-00),
+7 (967) 511 35 93
+7 (921) 439-27-33 
valeria.reshetniak@rcntec.com




- end -

image1.jpeg
IQCNTEC




image2.jpeg
RCNTEC

Resilient Cloud and Network TEChnologies




