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АРСИЭНТЕК запускает веб-версию виртуальных офисов SOCOCO на русском языке

Компания АРСИЭНТЕК – ведущий российский разработчик ИТ-решений для бизнеса – с 18 апреля 2016 года открывает клиентам возможность тестирования и пользования облачным сервисом «Виртуальные офисы SOCOCO» на русском языке. Чтобы воспользоваться полным функционалом этого решения, достаточно заполнить форму на сайте www.sococo.ru. 

Москва. 18 апреля 2016 года.  По результатам обратной связи пользователей – их в русскоязычном интернете более 1800 компаний – в новой версии виртуальных офисов SOCOCO были учтены и реализованы наиболее частые пожелания клиентов: упрощён процесс подключения и доступ гостей – теперь для этого не требуется установка локального клиента на компьютер пользователя (всё, что нужно – веб-браузер  Chrome или Яндекс.Браузер), обеспечены поддержка Linux (важно для совместной работы разработчиков программного обеспечения), русскоязычный интерфейс и интеграция с корпоративным мессенджером Slack.

SOCOCO - первый сервис, который обеспечивает возможность не только фрагментарного общения по интернету, но и создаёт единую площадку для непрерывного взаимодействия сотрудников в условиях географической распределённости. 

SOCOCO полностью имитирует рабочее пространство реального офиса, что позволяет распределённым командам всегда оставаться на связи и видеть, кто чем занимается в данный момент и кто с кем взаимодействует. Кроме того, можно проводить полноценные бизнес-встречи с клиентами и партнёрами, просто отправив ссылку и пригласив их в виртуальный офис.

Возможности виртуальных офисов SOCOCO, доступные любому пользователю интернет-браузера: 
· организация презентаций услуг и продуктов с помощью всех видов интернет-взаимодействия: видео и аудиоконференций, чатов, демонстрации экранов и т.д. 
· проведение множества совещаний и встреч одновременно, перемещение между которыми осуществляется в один клик; 
· число участников одной встречи может достигать нескольких десятков человек;
· равные возможности участников для общения: все могут участвовать в разговоре, демонстрировать свои экраны и пр;
· отключение и подключение видеокамер и микрофонов одним кликом; 
· мгновенное подключение к встрече любых специалистов, в том числе удалённых сотрудников, работающих из дома; 
· совместное редактирование документов;
· демонстрация экранов своего компьютера коллегам и клиентам;
· организация семинаров, консультаций, тренингов и многое другое;
· реализована  интеграция с корпоративным мессенджером Slack. 

Денис Нештун, генеральный директор АРСИЭНТЕК:
«Благодаря виртуальным офисам SOCOCO то, что раньше занимало у Вашей команды часы и дни, теперь занимает минуты или даже секунды. Вы видите, как работают Ваши команды, как Ваши люди работают с Вашими клиентами, при этом не важно, где находитесь Вы сами, Ваша команда и Ваши клиенты! 
Мы живём в отличное время, когда технологии, подобные виртуальным офисам SOCOCO, открывают для Вас возможность ведения бизнеса в новом, невероятно быстром и гибком режиме и позволяют Вам становиться эффективнее, быстрее понимать и решать задачи клиентов. А возможность делать всё это вместе с Вашими клиентами, в удобной для них форме, не тратя время на перемещения, даёт Вам преимущества по сравнению с конкурентами, а значит - возможность больше зарабатывать».








О виртуальных офисах SOCOCO:

В виртуальных офисах SOCOCO воссоздан реальный мир современного рабочего пространства. На экране пользователь видит интерактивный план своего офиса. Все сотрудники представлены в виде анимированных аватаров, имеющих большой набор информативных статусов. Где бы коллеги ни находились географически, они видят друг друга, понимают, кто чем занят, кто с кем взаимодействует и в любой момент могут обратиться к каждому, что создает «эффект присутствия» в команде. 

Виртуальный офис SOCOCO даёт возможность территориально распределённым командам взаимодействовать друг с другом в режиме постоянно активных видео и аудиоконференций, с одновременной демонстрацией нескольких экранов, групповыми и персональными чатами. Переключение между экранами осуществляется в один клик.

Удобная визуализация, имитирующая реальный офис с персональными комнатами и переговорными, перемещение между которыми осуществляется в один клик, даёт возможность легко присоединяться к «мозговым штурмам» групп людей и без дополнительных прелюдий и ненужных телодвижений начинать видеть и слышать всех сразу, становиться участником происходящего общения. 

Виртуальный офис SOCOCO позволяет значительно сэкономить ресурсы компании и её сотрудников, как временные так и материальные. Например, избавляясь от необходимости ежедневно приезжать в офис, сотрудник может сэкономить 4 часа в день или 1,5 месяца жизни в год. Компании благодаря использованию виртуальных офисов могут в несколько раз снизить затраты на аренду физических офисов и расширить географию поиска и найма сотрудников. Это позволит также снизить расходы на заработную плату, при этом улучшив контроль и повысив эффективность и мобильность работников. 

Виртуальный офис даёт возможность в считанные минуты подключать любое количество сотрудников к полноценной работе без необходимости установки и поддержки каких-либо серверов и программного обеспечения в серверных или центрах обработки данных заказчика. 

Протестировать виртуальный офис SOCOCO компании любого размера могут бесплатно на www.sococo.ru. Регистрация и подключение занимают всего несколько минут. Круглосуточно доступна русскоязычная служба поддержки. 

Официальным партнёром SOCOCO на территории России и Европы является компания АРСИЭНТЕК. 

О компании:

ООО АРСИЭНТЕК

Основной профиль деятельности АРСИЭНТЕК — создание и поддержка ИТ-инфраструктуры компаний любого размера и профиля, разработка и продажа уникальных ИТ-решений для повышения эффективности бизнеса и предоставление операторских услуг связи.

В настоящее время компания представлена более чем в 80 городах России и Европы, в штате — более 1000 человек. АРСИЭНТЕК обслуживает крупные ЦОДы с тысячами серверов, масштабные системы IP-телефонии, суммарное количество абонентов насчитывает более 40000 человек.

Среди клиентов и партнеров АРСИЭНТЕК — группа компаний «ЛУКОЙЛ», крупнейший оператор экспресс-доставки DHL, аэропорт Шереметьево, представительство республики Башкортостан при Президенте РФ и другие крупные компании. 

АРСИЭНТЕК специализируется на создании масштабируемых и отказоустойчивых решений.

Флагманские разработки компании – отказоустойчивая и легко масштабируемая система хранения данных Resilient Cloud Storage, облачный ИТ-мониторинг MaaS, высокопроизводительный, горизонтально-масштабируемый сервис двухфакторной аутентификации AUTH.AS и др. 

АРСИЭНТЕК является официальным партнёром SOCOCO в России и Европе.

Более подробную информацию можно получить на сайтах компании www.rcntec.com, www.sococo.ru, www.auth.as.

Пресс-служба ООО «АРСИЭНТЕК»
За дополнительной информацией, пожалуйста обращайтесь:
Валерия Решетняк,
PR-директор компании АРСИЭНТЕК,
8 (495) 620-87-87 (доб. 725-00),
+7 (967) 511-35-93,
+7 (921) 439-27-33 
valeria.reshetniak@rcntec.com
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