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[bookmark: _GoBack]RCNTEC представит телекоммуникационные решения на Broadsoft Connections 2016

На ежегодной конференции Broadsoft Connections 2016 компания «АРСИЭНТЕК» (RCNTEC) представит телефонный шлюз отказоустойчивости RSB (Resilient Sip Box) и систему расширенного управления конференциями EMI (Easy MeetMe Interface). Мероприятие пройдет 13-15 ноября в городе Сан-Антонио, США.

Телефонный шлюз отказоустойчивости RSB предназначен для обеспечения связи на удалённых объектах при авариях на каналах передачи данных в корпоративных сетях телефонии с применением IP PBX различных производителей. Применение ряда оригинальных инженерных решений позволяет обеспечить 99.999% доступности услуги телефонии при работе в кластере, прозрачно для абонента перенаправлять трафик по более качественному маршруту при возникновении сбоев в сети передачи данных. Устройство оснащено эффективными и удобными средствами для поиска и устранения неисправностей, а также экономии полосы пропускания, что особенно важно при использовании каналов передачи данных низкой пропускной способности. За счёт применения единой платформы для всей линейки модельного ряда устройство дешевле и проще в расширении.

Также, на стенде компании будет представлено софтверное решение EMI (Express Management Interface) от RCNTEC предназначенное для платформы IP-телефонии Broadworks и позволяющее значительно расширить её функционал для работы с многопоточными конференциями. В отличие от встроенных средств EMI предоставляет удобный интерфейс для планирования конференций и учета имеющейся портовой ёмкости. Возможность автоматического подключения абонентов по заданному расписанию позволяет сократить затраты персонала на организацию конференций, а  многофункциональный интерфейс модератора поможет эффективно контролировать все конференции в реальном времени и оказывать содействие  участникам в случае необходимости.  

«У Broadworks есть собственные средства для организации конференций, однако встроенный интерфейс управления не учитывает нюансов работы, используемых в процессе организации конференций, и не использует всех возможностей системы. EMI позволяет устранить этот недостаток и выводит функциональность конференц-связи на уровень специализированных продуктов. Использование EMI в связке с Broadworks приводит к значительной экономии затрат по сравнению с использованием отдельных специализированных решений для организации конференций», - комментирует Евгений Новиков, вице-президент по телекоммуникациям и связи RCNTEC.




О RCNTEC (ООО «АРСИЭНТЕК»)

RCNTEC специализируется на создании масштабируемых и отказоустойчивых решений. Основной профиль деятельности — создание и поддержка ИТ-инфраструктуры компаний любого размера и профиля, разработка и продажа уникальных ИТ-решений для повышения эффективности бизнеса и предоставление операторских услуг связи. 

В настоящее время компания представлена более чем в 80 городах России и Европы, в штате — более 1000 человек. RCNTEC обслуживает крупные ЦОДы с тысячами серверов, радиостанции, станции спутниковой связи и телекоммуникационные узлы. Количество абонентов корпоративной телефонии насчитывает более 40 000 человек.

Среди клиентов и партнеров RCNTEC — группа компаний «ЛУКОЙЛ», крупнейший оператор экспресс-доставки DHL, аэропорт Шереметьево, представительство республики Башкортостан при Президенте РФ и другие крупные компании. 

В топ-10 решений компании входят отказоустойчивая и легко масштабируемая система хранения данных Resilient Cloud Storage, контакт-центр Resilient Contact Center, высокопроизводительный, горизонтально-масштабируемый сервис двухфакторной аутентификации AUTH.AS. 


За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:
Марина Криулина
PR-менеджер RCNTEC
8 (495) 620-87-87.
8 (915) 410 60 49
marina.kriulina@rcntec.com

Денис Левинский
Redline PR 
+7 (985) 176-81-48
denis@redline-pr.ru
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