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Пресс-релиз


Генеральный директор АРСИЭНТЕК Денис Нештун дал эксклюзивное интервью телеканалу CNews

Денис Нештун рассказал телеканалу CNews о самых ярких и успешных проектах компании, о том, что такое «эффект виртуального офиса», а также почему АРСИЭНТЕК  - это необычный стартап с 20-летней историей.

Москва. 30 июля 2015 год. Интервью опубликовано на сайте CNews в двух версиях — текстовой и видео. Для организации съемок сотрудники  телеканала приезжали специально в офис АРСИЭНТЕК в Москве, на Полковой ул., д.3.

Интерес журналистов обусловлен необычным стартапом АРСИЭНТЕК на ИТ-рынке. За два года компания выросла в глобальную команду, представленную в более чем 80 городах России и Европы и насчитывающую более 1000 сотрудников. Основной профиль АРСИЭНТЕК — разработка и продажа уникальных инновационных ИТ-решений, направленных на повышение эффективности бизнеса практически в любых сферах. В топ-10 продуктов компании входят отказоустойчивая и легко масштабируемая система хранения данных Resilient Cloud Storage, контакт-центр Resilient Contact Center, сервис двухфакторной аутентификации AUTH.AS, виртуальный офис SOCOCO и др.

Все предлагаемые решения компания использует в собственном бизнесе, испытывая их на практике. Например, многие специалисты АРСИЭНТЕК работают удалённо с помощью SOCOCO. Собственный опыт говорит — работа в виртуальном офисе вместо реального экономит время и средства компании и сотрудников, при этом повышая скорость и эффективность деятельности. Благодаря SOCOCO сотрудники чувствуют себя в одной команде и слаженно работают, даже находясь географически на разных континентах. 
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Resilient Cloud and Network TEChnologies




