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Пресс-релиз


АРСИЭНТЕК получил статус Oracle Gold Partner

Новый уровень партнёрства с Oracle – крупнейшим мировым поставщиком программного обеспечения – даёт возможность АРСИЭНТЕК вести любую деятельность, связанную с продвижением и продажей продуктов и решений вендора по направлению Еnterprise communications (корпоративные коммуникации). 

Москва. 8 декабря 2015 года. Получение статуса Oracle GOLD Partner подтверждает высокий уровень компетенции и глубокие профессиональные знания специалистов АРСИЭНТЕК в области разработки, продаж, внедрения, а также технической поддержки телекоммуникационных решений Oracle. Для получения этого статуса сотрудники АРСИЭНТЕК прошли соответствующее обучение и сдали квалификационные экзамены. 

К решениям Oracle Enterprise communications относятся: 
· Operations Monitor (инструмент для мониторинга и диагностики VOIP сети);
· Session Border Controller (оборудование, обеспечивающее безопасное подключение частных VOIP сетей к сетям общего пользования); 
· система записи разговоров Interactive Session Recorder и др.
Евгений Новиков, вице-президент АРСИЭНТЕК по телекоммуникациям и связи:

[bookmark: _GoBack]«Получение этого статуса подтверждает высокое качество оказываемых нами услуг. Мы стремимся обеспечить клиентам доступ к полному спектру лучших мировых решений в области информационных технологий – становимся партнёрами крупнейших вендоров, ведём собственные разработки и постоянно ищем уникальные ещё не представленные в России, но уже доказавшие свою эффективность продукты». 
 
О компаниях:

Oracle 

Крупнейший производитель программного обеспечения и поставщик серверного оборудования для организаций. Компания специализируется на выпуске систем управления базами данных, связующего программного обеспечения и бизнес-приложений (ERP- и CRM-систем, специализированных отраслевых приложений). Решения Oracle в области телекоммуникаций и связи предоставляют организациям и их работникам возможность общаться с клиентами, коллегами и партнёрами в любом месте с любого устройства с сохранением конфиденциальности, контролировать потоки информации и при этом уменьшить ИТ-расходы и упростить обслуживание систем.

ООО АРСИЭНТЕК

Основной профиль деятельности АРСИЭНТЕК — создание и поддержка ИТ-инфраструктуры компаний любого размера и профиля, разработка и продажа уникальных ИТ-решений для повышения эффективности бизнеса и предоставление операторских услуг связи. 

В настоящее время компания представлена более чем в 80 городах России и Европы, в штате — более 1000 человек. АРСИЭНТЕК обслуживает мощные ЦОДы с тысячами серверов, радиостанции, станции спутниковой связи и телекоммуникационные узлы. Количество абонентов корпоративной телефонии насчитывает более 40 000 человек.

Среди клиентов и партнеров АРСИЭНТЕК — группа компаний «ЛУКОЙЛ», крупнейший оператор экспресс-доставки DHL, аэропорт Шереметьево, представительство республики Башкортостан при Президенте РФ и другие крупные компании. 

АРСИЭНТЕК специализируется на создании масштабируемых и отказоустойчивых решений.

В топ-10 решений компании входят отказоустойчивая и легко масштабируемая система хранения данных Resilient Cloud Storage, контакт-центр Resilient Contact Center, высокопроизводительный, горизонтально-масштабируемый сервис двухфакторной аутентификации AUTH.AS. 

АРСИЭНТЕК является официальным партнёром SOCOCO в России и Европе.

Более подробную информацию можно получить на сайтах компании www.rcntec.com, www.sococo.ru

Пресс-служба ООО «АРСИЭНТЕК»
За дополнительной информацией, пожалуйста обращайтесь:
Валерия Решетняк,
PR-директор компании АРСИЭНТЕК,
8 (495) 620-87-87 (доб. 725-00),
+7-967-511-35-93,
+7 (921) 439-27-33 
valeria.reshetniak@rcntec.com
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