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Виртуальные офисы SOCOCO: счёт пошел на тысячи

В середине декабря 2015 года на сайте www.sococo.ru зарегистрирован тысячный пользователь виртуальных офисов SOCOCO! Им стала российская компания Box2Box. Команда АРСИЭНТЕК поздравляет юбилейного клиента!

Москва. 15 января 2016 года. Четвертый квартал 2015 года стал периодом рекордного роста популярности виртуальных офисов SOCOCO в русскоязычной интернет-среде. В среднем, более 70 компаний в неделю регистрируют виртуальные офисы на сайте www.sococo.ru. Это представители малого, среднего, крупного бизнеса, госструктуры и бюджетные учреждения. 

15 декабря 2015 года служба заботы о клиентах виртуальных офисов SOCOCO, созданная командой АРСИЭНТЕК, зафиксировала появление 1000-ого офисного спейса. Его обладателем стала компания Box2Box – сеть пунктов выдачи и приема заказов в регионах на основе агентской сети QIWI. АРСИЭНТЕК поздравил своего юбилейного клиента. В качестве подарка компании были вручены памятные сувениры, а также дополнительный месяц бесплатного пользования виртуальными офисами SOCOCO. 

Ирина Пенина, директор по развитию бизнеса компании Box2Box:
“Мы оценили преимущества и удобство сервиса – действительно, SOCOCO позволяет видеть всю комнату и очень оперативно решать рабочие вопросы. Также теперь у нас есть возможность привлекать к полноценной работе удалённых сотрудников – это актуально для профиля нашего бизнеса». 

Александр Столяров,  директор по взаимодействию с корпоративными клиентами компании АРСИЭНТЕК:
[bookmark: _GoBack]«Радует, что решение, которое мы открыли для российского рынка, оказалось столь востребованным и популярным. Нашему юбилейному клиенту желаем успехов, роста бизнеса и удачи во всех начинаниях! Уверены, что виртуальные офисы SOCOCO этому поспособствуют. Тем более, что в скором времени SOCOCO станут ещё удобнее – на подходе презентация русскоязычной браузерной версии. Клиенты смогут взаимодействовать друг с другом без скачивания программы, а просто перейдя по ссылке». 




О виртуальных офисах SOCOCO:

В виртуальных офисах SOCOCO воссоздан реальный мир современного рабочего пространства. На экране пользователь видит интерактивный план своего офиса. Все сотрудники представлены в виде анимированных аватаров, имеющих большой набор информативных статусов. Где бы коллеги ни находились географически, они видят друг друга, понимают, кто чем занят, кто с кем взаимодействует и в любой момент могут обратиться к каждому, что создает «эффект присутствия» в команде. 

Виртуальный офис SOCOCO даёт возможность территориально распределённым командам взаимодействовать друг с другом в режиме постоянно активных видео и аудиоконференций, с одновременной демонстрацией нескольких экранов, групповыми и персональными чатами. Переключение между экранами осуществляется в один клик.

Удобная визуализация, имитирующая реальный офис с персональными комнатами и переговорными, перемещение между которыми осуществляется в один клик, даёт возможность легко присоединяться к «мозговым штурмам» групп людей и без дополнительных прелюдий и ненужных телодвижений начинать видеть и слышать всех сразу, становиться участником происходящего общения. 

Виртуальный офис SOCOCO позволяет значительно сэкономить ресурсы компании и её сотрудников, как временные так и материальные. Например, избавляясь от необходимости ежедневно приезжать в офис, сотрудник может сэкономить 4 часа в день или 1,5 месяца жизни в год. Компании благодаря использованию виртуальных офисов могут в несколько раз снизить затраты на аренду физических офисов и расширить географию поиска и найма сотрудников. Это позволит также снизить расходы на заработную плату, при этом улучшив контроль и повысив эффективность и мобильность работников. 

Виртуальный офис даёт возможность в считанные минуты подключать любое количество сотрудников к полноценной работе без необходимости установки и поддержки каких-либо серверов и программного обеспечения в серверных или центрах обработки данных заказчика. 

Протестировать виртуальный офис SOCOCO компании любого размера могут бесплатно на www.sococo.ru. Регистрация и подключение занимают всего несколько минут. Круглосуточно доступна русскоязычная служба поддержки. 

Официальным партнёром SOCOCO на территории России и Европы является компания АРСИЭНТЕК. 


ООО АРСИЭНТЕК

Основной профиль деятельности АРСИЭНТЕК — создание и поддержка ИТ-инфраструктуры компаний любого размера и профиля, разработка и продажа уникальных ИТ-решений для повышения эффективности бизнеса и предоставление операторских услуг связи. 

В настоящее время компания представлена более чем в 80 городах России и Европы, в штате — более 1000 человек. АРСИЭНТЕК обслуживает мощные ЦОДы с тысячами серверов, радиостанции, станции спутниковой связи и телекоммуникационные узлы. Количество абонентов корпоративной телефонии насчитывает более 40 000 человек.

Среди клиентов и партнеров АРСИЭНТЕК — группа компаний «ЛУКОЙЛ», крупнейший оператор экспресс-доставки DHL, аэропорт Шереметьево, представительство республики Башкортостан при Президенте РФ и другие крупные компании. 

АРСИЭНТЕК специализируется на создании масштабируемых и отказоустойчивых решений.

В топ-10 решений компании входят отказоустойчивая и легко масштабируемая система хранения данных Resilient Cloud Storage, контакт-центр Resilient Contact Center, высокопроизводительный, горизонтально-масштабируемый сервис двухфакторной аутентификации AUTH.AS. 

АРСИЭНТЕК является официальным партнёром SOCOCO в России и Европе.

Более подробную информацию можно получить на сайтах компании www.rcntec.com, www.sococo.ru

Пресс-служба ООО «АРСИЭНТЕК»
За дополнительной информацией, пожалуйста обращайтесь:
Валерия Решетняк,
PR-директор компании АРСИЭНТЕК,
8 (495) 620-87-87 (доб. 725-00),
+7-967-511-35-93
+7 (921) 439-27-33 
valeria.reshetniak@rcntec.com
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